



## TISKOVÁ ZPRÁVA

8. července 2019

### FCBA – partner projektu EASIMS

### Integrované systémy managementu v nábytkářském průmyslu

EASIMS je projektem, který si dává za cíl pomoci společností nábytkářského sektoru ustanovit a spravovat integrované systémy managementu (IMS). Kvality, životního prostředí a bezpečnosti. FCBA je partnerem v tomto projektu financovaném programem European Erasmus + a koordinovaném clusterem CENFIM na dobu 28 měsíců.



Cílem projektu EASIMS je školení a trénink manažerů kvality, bezpečnosti a životního prostředí k implementaci a správě integrovaných systémů management (bezpečnost, kvalita a životní prostředí). Společnosti obvykle tyto procesy zpracovávají odděleně, nicméně spravování těchto systémů dohromady zvyšuje jejich efektivitu a snižuje náklady.

Projekt cílí na školení a usnadnění správy integrovaných systémů management, jelikož je důležité implementovat předpisy potřebné pro použití těchto systémů v malých a středních podnicích. Projekt identifikuje dovednosti potřebné k vykonávání funkce manažera IMS a vytváří tréninkovou osnovu pro získání těchto znalostí a dovedností

prostřednictvím e-learningové platformy. Následně projekt nabídne počítačový nástroj k usnadnění monitoring IMS.

Tento inovativní postup umožní malým a středním podnikům implementovat a pragmatický systém management, který přinese společnostem efektivitu a umožní jim získat nové možnosti certifikace.

Cluster Cenfim je koordinátorem konsorcia složené z: Evropské federace výrobců nábytku (UEA), MERONI – institutu celoživotního vzdělávání (Itálie), Asociace výrobců AMUEBLA Murcia (Španělsko), technologického institutu FCBA (Francie), softwarové společnosti DANMAR (Polsko), Univerzity Rovira I Virgili Tarragona (Španělsko).

**[Internetová stránka projektu: https://easims.erasmus.site/](https://easims.erasmus.site/)**



#### O FCBA

FCBA podporuje podnikatele a hráče v dřevozpracujícím a nábytkářském průmyslu v jejich rozvoji. Jako technologický nástroj institut pomáhá k integraci technologických inovací a k adaptaci rychle se rozvíjejícím trhům. Hlavními aktivitami jsou konzultace, testování, školení, certifikace a výzkum.  
[www.fcba.fr](http://www.fcba.fr)

**Kontakt:** Christel Froger – 01 72 84 97 24 - [christel.froger@fcba.fr](mailto:christel.froger@fcba.fr)